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Ucnonuurens UYepTéXHUK mnepeMemiaeTcs Ha KOOPAMHATHOH TIJIOCKOCTH,
OocTaBnsisi clel B BHAE JUHHH. UepTEXHHUK MOXKET BBINOIHATH KOMaHIy
cMecTHTBLCH HA (a, b), rae a, b — uenvie uncna. ITa KOMaHJa MepeMelaeT

YepTéXHHKA U3 TOUKH C KOOpPJAMHATaMH (X, V) B TOUKY ¢ KoopauHaTtamu (x +a, y
+ b).

Hanpumep, ecnu UepTéXHHUK HaXOIWTCS B TOYKe ¢ KoopauHatamu (4, 2), TO
KOMaH/1a CMeCTHThCs Ha (2, —3) nepemectut UepTtéxuuka B Touky (6, —1).
Hukn
[TOBTOPH uucno PA3

noC1e006amenbHOCHb KOMAHO
KOHEIL] [TOBTOPH

03HA4aeT, YTO HOCIe008AMENbHOCb KOMAHO OY/IeT BBINIOIHEHA YKa3aHHOE YUCIO
pa3 (YHUCIIO JOKHO OBITh HATYPAIbHbBIM).

UepTé&xHuky OblL1 JaH JUIS HCIOJHEHHS CIEAYIOUHUH aJroput™M (HHCIO
NMOBTOPEHUH M BEJIMYHHBI CMELIEHHS B NEPBOH W3 MOBTOPSEMBIX KOMAaH]
HEW3BECTHBI):

HAYAJIO
CMeCTHTbCH Ha (2, 4)
[IOBTOPU X PA3
CMECTHTbLCS HA (ﬁ., b)
CMecTHThCH Ha (2, -4)
KOHEL[I[TOBTOPH
cMecTHThCH Ha (-26, -20)
KOHEL]
B pe3ynbTate BBIMOJHEHHS ATOro anroputMa YepTéXHHUK BO3BpaLlaeTCs B

HCXOAHYI0 TouKy. Kakoe Haubonbiee yucIo NOBTOPeHHI MOTTIO ObITh YKa3aHO B
koHCTpyKiuH «[IOBTOPH ... PA3»?

OrTserT: 8

X(a+2)=24
x(b-4)=16



